



В Кушевском районе перед судом предстанут бывший полицейский и его знакомый по обвинению в покушении на незаконный сбыт наркотических средств и совершении других преступлений

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего бывшего заместителя начальника ОМВД России по Каневскому району. Он обвиняется в превышении должностных полномочий (п.«г» ч.3 ст.286 УК РФ) и организации хищения наркотических средств в крупном размере (ч.3 ст.33, п.«б» ч.3 ст.229 УК РФ). Также бывший полицейский и его 39-летний знакомый обвиняются в покушении на незаконный сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору в крупном размере (ч.3 ст.30, п.«г» ч.4 ст.228.1 УК РФ).

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый похитил наркотические средства в крупном размере из комнаты хранения вещественных доказательств ОМВД России по Кушевскому району, где ранее занимал должность заместителя начальника отдела. Затем он передал их своему знакомому для реализации на территории Ростовской области. 7 сентября 2023 года автомобиль под управлением 53-летнего обвиняемого был остановлен на посту ДПС Кушевского района, где в ходе осмотра были обнаружены и изъяты наркотические средства в крупном размере, которые фигурант планировал подменить на аналогичные наркотические средства лучшего качества в комнате хранения вещественных доказательств районного отдела МВД России. Кроме этого, в декабре 2022 года обвиняемый, превышая должностные полномочия, незаконно присваивал премиальные выплаты подчиненных сотрудников, их сумма превысила 20 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось ОРЧ СБ ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю.

На период следствия в отношении обвиняемых по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1857226>